

ITF 臺北國際旅展熱鬧開幕 基北北桃推跨域共遊路線

【新北市訊】2023 臺北國際旅展(ITF)於 11 月 3 日(五)至 6 日(一)於臺北南港展覽館一館盛大展開，北臺灣四市共推「跨岳計畫 X 好市成雙」及「青春基北北桃」等 5 種遊玩路線，將北臺灣最美、最有趣的山海景玩法全部推薦給國內外旅客。新北歡樂耶誕城主角桑塔熊現身活動會場，邀請國內外遊客來訪新北。

經「基北北桃合作平臺」跨域整合北臺灣景點及特色，並設計方便遊玩的路線。其中含括 3 日遊的青春山海行、行經懷舊老街、登山健行的浪漫台 3 線，以及繽紛花季、充分享受芬多精的淡蘭跨域；亦規劃出 4 條跨越基北北桃登山路線，讓您在山林中徒步漫遊，探索北部山區多元的自然風光。

此外，新北一年一度國際級大型活動「新北歡樂耶誕城」將於 11/17(五)舉行開城儀式，新北市歡樂耶誕城主角「桑塔熊」特別前進 ITF 展場行銷，發送糖果分享耶誕氛圍，號召廣大民眾冬季來訪新北旅遊。而臺北市以「冬季臺北絢爛之旅」為主題，推出獨家限量冬季超值優惠，邀請旅客來臺北跨年、泡湯、賞花燈，享受冬季浪漫之旅。基隆市以「遇見海港，巷弄秘境」為主題，精選秘境景點規劃【基隆深夜遊】、【濱海奇基遊】、【純白邂逅遊】三條不同體驗的遊程，帶民眾去品嚐海港在地小吃、認識戰爭遺跡砲台風華、看見山海聚落的生命脈動。桃園市則向民眾推廣北橫「6 條主題遊程」，帶民眾體驗泰雅族文化，並一併推廣「青春山海線」中海線景點如永安漁港、白沙岬燈塔等，為參展民眾帶來全新感受。

除基北桃參展行銷外，新北市也預計 12 月中旬舉辦海外線上推介會，在推廣基北北桃路線之餘，也為海外遊客量身打造各類旅遊商品。不論是想進行一趟文化之旅，抑或是想親近大自然，北臺四市皆備妥各式旅遊組合及遊玩路線，要將最美的景點推廣給大家，歡迎民眾踴躍參與。更多資訊請上新北市觀光旅遊網查詢。